

货车高速上突发大火

# 千余件快递付之一炬

本报讯(记者 程统 通讯员 邵瑞松)6月17日22时许,京港澳高速咸宁段一辆满载快递的货车突发大火,车内一千余件快递全部烧毁,所幸无人员伤亡。

当晚22时许,一货车司机报警电话称:自己开的快递车在京港澳高速赤壁服务区附近着火了,情况紧急,请求帮助。接到报警后,民警迅速赶往事故现场,到现场后发现运送快递的

集装箱内不时有浓烟和火苗冒出,此时路面还有高速行驶的车辆通过,如果火势继续变大后果不堪设想。

经过高警交警和消防官兵的共同努力,明火终于被扑灭,所幸此次火灾未造成人员伤亡。据民警现场勘查发现,货车外部无明显撞击痕迹,且车身外部未发现明火,大火可能是由货箱内货物自燃引起。

据货车司机董某介绍,此车是由

快递公司从广州发往河南漯河的快递专车。当晚,他在服务区吃饭时,发现集装箱顶部有浓烟和火苗冒出,便第一时间报警请求帮助,并将车辆开至路边空旷地带等待救援车辆的到来。当消防官兵把集装箱内明火扑灭时,车上的这一千余件快递已基本烧毁。

目前,该起事故原因还在进一步调查过程中。

逸思园

湖北省著名商标

逸品中国茶  
思者和天下

咸宁市逸思园生态茶业有限公司

地址:湖北省咸宁市温泉区玉泉街6号 咨询电话:15872777778

## 两名孤儿安“新家”



14日,咸宁市儿童福利中心前往横沟桥镇派出所为两名弃婴孤儿办理户口登记。据悉,前期经过多次实地探访了解弃婴孤儿情况后,横沟桥镇派出所决定为弃婴孤儿办理落户开启“绿色通道”。当天,户籍民警就为两名弃婴孤儿做了细致地信息采集工作,集中办理居民常住户口,将两名弃婴孤儿统一落户在市儿童福利中心。以后,这两名弃婴孤儿以后将和咸宁市民一样,将依法享受应得社会福利待遇。

(记者 张仰强 通讯员 张开平)

靠盗窃买毒品和维持生活

# 两女子吸毒成瘾“当惯偷”

本报讯(记者 方达星 通讯员 卢楠 阮世伟)两人相互打掩护,短短4个小时,流窜至城区各大商场等地,盗窃手机多部。近日,温泉警方通过一周的侦查,将有30年吸毒史的盗窃嫌疑人孙某抓获,侦破跨区域街头盗窃手机案15起,现已追回被盗手机4部,金戒指1枚。

6月6日下午16时至18时许,岔路口派出所先后接到辖区中商百货、沃尔玛、温泉第一街、同惠广场多起受害人手机被盗报警,报案人均是服

装店或者鞋店店员。

民警通过侦查,很快发现了嫌疑人踪迹,便衣便车一路追踪到多地,经过连续五天五夜的追踪蹲守,最终于6月11日下午在随州广水市某大型超市将正在实施盗窃的嫌疑人孙某(女,武汉人,51岁,吸毒人员)抓获,当场在其身上搜出手机4部,以及用来注射毒品“海洛因”的针管22支。

经连夜审讯,孙某交待了其伙同另一嫌疑人“丽丽”,6月6日下午从武汉到咸宁流窜盗窃多部手机的犯

罪事实,而盗窃来的手机大都被她们廉价卖出。

据孙某交代,两人因常年吸毒,一直无正当职业,全靠盗窃别人手机,转手卖得来的钱,买毒品和维持日常生活。她们在服装店或鞋店,挑只有一个店员上班的店面下手。

今年4月份以来,两人先后流窜至咸宁温泉、咸安、嘉鱼、武汉、随州等地跨区域盗窃作案多起。

目前,孙某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。

小到剃须刀 大到电视机

# 一男子嗜偷成性“四进宫”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈雯)今年以来,崇阳县连续发生多起入室盗窃案件,被盗的物品除了现金、首饰等贵重物品,电饭煲、剃须刀、皮带、食用油,甚至连做饭用的刀具都被盗贼偷走。崇阳警方经过研判,决定将这些案件并案侦查。6月初,这位盗窃者被立案起诉。

3月13日凌晨1时许,崇阳县港口乡小沙坪村的村民汪师傅家中失窃。民警发现在汪师傅家不远处停着一辆可疑的白色越野车,于是展开调查。正当民警检查完案发现场

时,一个鬼鬼祟祟的身影引起了大家的注意,一名陌生男子独自向越野车走过去,面对村民的询问,他神情紧张。得知汪师傅家中被盗后,男子立即将他拉到一边,掏出1000元现金,表示希望能够“私了”,汪师傅当即拒绝,并协助民警将该男子控制。

原来,这名男子姓叶,是一名惯偷。当日他翻窗进入汪师傅家企图行窃,因踩碎玻璃惊动了汪师傅,慌忙跳进农田逃跑。后来想到自己向朋友借用的越野车还停在附近,就想

回去与汪师傅“私了”收回车子,没想到被民警逮了个正着。

在对叶某进行调查时,民警发现其曾3次因窃罪被判刑,而这次盗窃被抓距离他出狱不过两年时间。

民警对叶某的住所进行搜查,发现其家中许多物品与之前发生的多起入室盗窃案的失窃物品相符。经过进一步侦查,叶某交代了他自2017年9月以来,在崇阳县多个乡镇实施入室盗窃的犯罪事实。

日前,叶某已被起诉,等待他的将是又一次的牢狱生活。

## 端午情暖福利院



6月17日下午,咸宁金诚·沃尔玛购物广场携手民生中山口腔医院走进咸安区马桥镇农村福利院,看望慰问福利院的34名孤寡老人,为他们送去节日的问候和爱心物资,让老人度过了一个快乐温馨的端午节。

(记者 陈丽华)

## 通城县烟草局强化无证户监管

本报讯(通讯员 吴恒聪)近来,通城县烟草局联合工商部门开展查处无证经营专项行动,努力维护良好市场经营环境。

据悉,通城县烟草局对车站、集贸市

场、繁华商业街区等重点部位,开展集中清理整顿活动,严厉打击无证经营卷烟行为。截至目前,共出动联合执法人员37人次,清理无证经营大户3户。

## 赤壁市烟草局举办安全培训和消防疏散演练活动



6月19日,赤壁市烟草专卖局举办安全知识技能培训和消防应急疏散演练活动。全体干部职工参加培训和演练。培训邀请赤壁市消防专家就企业和家庭消防、逃生自救、消防器材使用等内容进行授课;随后,随着办公大楼火警报警声响起,应急疏散演练正式开始,办公大楼内员工立即按照应急疏散演练的要求,迅速进行疏散,并在操场进行消防器材的实战演练。整个培训和演练历时两个多小时后圆满结束。

(通讯员 刘雅)

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来